# Глобальные аспекты культуры кибербезопасности: взгляд из России



## ИНФОРМАЦИОННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

### 66

### ГЛОБАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ КУЛЬТУРЫ КИБЕРБЕЗОПАСНОСТИ:

взгляд из России

 Анатолий Иванович, проблемы, севзанные с кибербезопасностью, решаются на самом высоком политическом уровне. Чем, на Ваш взгляд, вызвана озабоченность мирового сообщества и России этой проблематикий?

 Планета охвачена беспрещедент на информационной революцией которая, по инечно инсклюжизсистего стала локомотивом и нервом глобализации. Наряду с несомиененым позитивом ее феномен несет в себе причици пиально новые глобальные вызовы и угрозы.

пиально новые глобальные вызовы и Учитывая это обстоятельство, Генеральная Ассамблен ООН 17 марта 2010 года принила резоложию до 2010 года принила резоложию до 2010 года принила резоложию до 2010 года принила резоложию 404 31 - Созрамне побальной культуры клюфебосогасности и сиенка нациольным усильній по защите ваменейым инфраструктурь. Данива резолющия стала развитием ражебря 2001 года о борьбе с преступным инспласавательным информационами стала о создавни глобальной культуры клюфебосогасти и 58/19 от 23 дека ней ультуры это 2003 года о создавния глобальной метора защите важениим информационеми защите важений и информационеми инфраструктура забребеогосности и защите важений и информационеми инфраструктура инфраст

При этом данняя проблематика тем перепага резонациями ОО одостиженнях в обяватся неформациями ОО одостиженнях в обявати информациями об одостиженнях в обявати. В верхи народной безопасностис. Впервые этом вопрос был вянесе на ООН по инжив тиве России ещия в 1998 году, 153/70 с 4 декабра 1998 году, 55/70 от 2 декабра 1998 году, 55/70 от 22 инжбря 2001 году, 56/19 от 3 декабря 2001 году, 56/19 от 14 инжер 2001 году.

варя 2009 года).
Озабоченность России и мирово сообщества данной проблемой с нюдь не случайна. Наряду с сотиятьсям разновидностей вирусов, из зивирусов, шпионских программ изапось бы безобильным стаммы.



интервью члена орг комитета «игтчо-ос-рум», председателя Отделения Российской ажадемии естественных наук «Информационная глобализация», доктора исторических наук, профессора, Чрезвычайного и полномочного Посланника Российской Федерации Анатолия Ивановича СМИРНОВА журналу «Безопасность России»

данным ЦРУ, более 120 стран мира разрабатывают принципиально новый вид, оружия массового поражения – информационного.

Заметными везами в решении столи важной для судеб мира проблемы стали итоговые документы Всемирной встречи на высшем уровее по вспросам информационного общества (ВВУИО), состоявшейся 10–12 декабря 2003 года в Женеве и 16–18 ноября 2005 года в Тунисе под эгидой ООН и МСЭ

Признавая растущий вклад ИК во все сферы социума, ООН при звала правительства, деловые кру ги, организации, индивидуальны владельцев и пользователей ИК к ответственности за обеспече

NHO

лекащих мер для ее укрепления.

Сообое место в резолюсии уделено важности манцагта Форума по вотроднам утваления Митериетом (в манамитериетом на междунаронным интернетом на междунаронным состам до 2010 года). От обществая России (2002—2010 года). От обществая россии (2001—2010 года (2008 года). От обществая россии (2001—2010 года (2008 года). От обществая россии (2001—2010 года). От обществая россии (2001—2010 года (2008 года). От обществая россии (2001—2010 года). От обществая россии (2001—2010 года (2001 года). От обществая россии (200

Скачать статью ...